
Здобувачі освіти  ДПТНЗ «Реутинський ПАЛ» зобов’язані: 

дотримуватися законодавства України, моральних та етичних норм; 

виконувати вимогу навчальних програм і систем контролю знань, умінь і 

навичок; 

систематично оволодівати знаннями, практичними навичками, 

професійною майстерністю, підвищувати загальний культурний та 

громадський рівень; 

відвідувати заняття в тому числі і за індивідуальним графіком; 

дотримуватися вимог Статуту ДПТНЗ «Реутинський ПАЛ», правил 

внутрішнього розпорядку; 

виконувати під час проходження виробничої практики вимог 

 нормативно-правових актів, які регулюють працю працівників відповідних 

підприємств, установ і організацій; 

на уроки фізичного виховання приходити у спортивній формі та 

спортивному взутті. Спортивний одяг, призначений для уроків фізкультури,  

на інших уроках недоречний. Без дозволу викладача в спортивну залу 

входити заборонено. Здобувачі освіти, звільнені від занять фізкультурою, 

обов’язково мають  бути присутні під час уроку; 

на уроках виробничого навчання здобувачі освіти повинні бути у 

спецодязі; 

дотримуватись правил охорони праці та техніки безпеки під час 

теоретичного і практичного навчання,  виробничої практики; 

бережно ставитися до обладнання, засобів навчання та інвентарю, що 

використовується в навчально-виробничому і навчально-виховному процесі. 

за невиконання обов’язків і систематичне порушення Статуту  закладу 

освіти, правил внутрішнього розпорядку закладу освіти, незадовільну 

успішність до здобувача освіти  застосовуються такі заходи, як 

попередження, догана,  відрахування з числа здобувачів освіти училища. 

 

Здобувачі освіти ДПТНЗ «Реутинський ПАЛ» мають право на: 

 

належні умови навчання за обраною професією; 

медичну допомогу, харчування, відпочинок, фізичний розвиток, 

психологічну допомогу; 

навчання професії за індивідуальною програмою; 

безоплатне користування навчально-виробничою, культурно-

спортивною, побутовою, оздоровчою базами училища; 

матеріальну допомогу; 

оплату праці під час виробничого навчання на виробництві і виробничої 

 практики  згідно з законодавством; 

участь у різних видах науково-практичної діяльності: олімпіадах, 

виставках, конкурсах, тощо; 

участь у роботі органів громадського самоврядування закладу освіти; 

участь в обговоренні і вносити власні пропозиції щодо організації 

навчально-виховного процесу, дозвілля здобувачів освіти; 



участь у добровільних творчих об’єднаннях, гуртках, спортивних 

секціях; 

захист від будь-яких форм експлуатації. Психологічного і фізичного 

насилля, що порушують права або принижують їх честь, гідність; 

щотижневий відпочинок і канікули протягом навчального року та після 

його закінчення; 

безоплатне оволодіння іншою професією у разі хвороби, яка не дає 

змоги продовжити навчання за обраною професією. 

 

Здобувачам освіти ДПТНЗ «Реутинський ПАЛ» категорично 

забороняється: 

 

порушувати правила внутрішнього розпорядку закладу освіти та 

гуртожитку; 

допускати прояви грубості та булінгу; 

вживати на території  закладу освіти брутальні та лайливі слова за будь-

яких обставин у письмовій чи усній формі; 

курити у приміщенні і на території училища як тютюнові так і 

електронні цигарки; 

вживати алкогольні напої, наркотичні та токсичні речовини; 

приносити на територію училища з будь – якою метою і 

використовувати будь–який  вид зброї, в т.ч. ножі, вибухові, вогненебезпечні 

речовини; 

користуватись мобільним телефоном під час занять. На партах під час 

уроку тримати їх. Телефон повинен бути вимкнений або у беззвучному 

режимі. Використання гаджетів дозволяється тільки за завданням і з дозволу 

викладача; 

псувати державне, громадське та училищне майно. 

 


